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SUSRET 

 
Doći ču jednom do kraja svoga puta. 
Doći ću na taj susret što ne prestaje... 
Sve ću svoje ostaviti iza se, 
na toj zemlji koja će me prekriti, 
u tom cvijeću koje će me kititi, 
Hoću li biti dostojan te zemlje, tog cvijeća? 
 
I doći ću praznih ruku na taj susret, 
a to neće biti važno. 
I doći ću punog srca na taj susret 
pred Tvojim vratima. 
Moja ljubav i moji prinosi za života 
jedino su što ti poput vina donosim. 
Hoće li to biti dovoljno? 
Hoću li biti dostojan tog susreta? 
 
Slutim: 
nećeš me dočekati s kruhom -  
davao si mi ga sa svoga Stola za života. 
Nećeš me dočekati ni sa soli -  
sol sam trebao sâm biti za života. 
Hoću li biti dostojan Tvog čekanja? 
 
I vjerujem: 
Ti dočekuješ s osmijehom, 
raširenih ruku, 
neskrivenom slavom, 
radošću što hrani, 
ljubavlju što miriše na rosu... 
Hoću li biti dostojan takvog dočeka? 
 
I prije nego ti se predstavim, 
reći ćeš mi tko sam, 
jer si bio prije mene 
i čekao me kad ću ti doći. 
Jer si bio u meni 
i nosio me u sebi, 
sve do križa. 
Hoću li biti dostojan da slušaš 
moje hvale 
dovijeka? 

 
Ivan Glavinić 

MJESTO ODMORA I MIRA 
 

Prolazeći našim grobljima i promatrajući 
mjesta posljednjih počivališta naših dragih, 
prijatelja i znanaca, za oko nam znaju zapeti 
razni natpisi smisleni ili besmisleni, no samo 
jedan ostaje trajno zapisan: „Ovdje počiva u miru 
Božjemu.“ U prvim danima mjeseca studenoga 
imamo priliku (bar jednom godišnje) proći 
grobljima, promatrati plamen svijeća i šarenilo 
jesenskoga i cvjetnog ugođaja, osluškivati govor 
tišine i govor mira koji pripada ovome mjestu. U 
tome hodu nerijetko razmišljamo o miru 
Božjemu i odmoru u Bogu. To nas, pak potiče 
pitati se jesmo li ga svojim dosadašnjim životom 
zaslužili 

Naslonjenost Dušnoga dana na svetkovinu 
Svetih svetih želi nas podjsetiti na jedinstvo 
Crkve, kako ispovijedamo u Apostolskom 
vjerovanju: „...u svetu Crkvu katoličku, općinstvo 
svetih i život vječni“. Putujuća, trpeća i 
proslavljena Crkva ujedinjene su zajedničkom 
vjerom u Boga i ciljem vječnoga spasenja i života. 
Međusobno si pomažu svjesne da se se vjernima 
„život mijenja, a ne oduzima; i pošto se raspadne 
dom ovozemnog boravka, stječe se vječno 
prebivalište na nebesima“ (Pokojničko predslovlje). 

Spomen svih vjernih pokojnika okuplja nas oko 
zemaljskih prebivališta i zemnih ostataka naših 
pokojnika. Pruža nam se prilika zahvaliti Bogu za 
njihove živote i sve što su u životu dobra učinili. 
Naši pogledi i naše molitve od zemaljskoga 
upućuju se k nebeskom. Stoga možemo reći da 
zajedno s Isusom uzdižemo svoj glas u slavljenju 
nebeskoga Oca, koji nam je u njemu objavio 
smisao svojega postojanja. Isus nam objavljuje 
Boga kao ljubav - ljubav koja postaje čovjekom, 
živi našim ljudskim životom, žrtvuje se na drvetu 
križa, ali ne ostaje u grobu, nego slavno iz groba 
ustaje navješćujući svakome ljudskom tijelu 
njegov konačan cilj: vječno blaženstvo s Bogom. 
Da, upravo se to Bogu svidjelo: sve podložiti 
svome Sinu i po njemu pokazati svoju blizinu 
svome stvorenju. Božja ljubav u potpunosti 
ostvaruje ono što mi tek priželjkujemo i 
pokušavamo učiniti: ljubljenoga sačuvati na 
životu. „Naša groblja su sa svojim znacima 
privrženosti i vjernosti zapravo takvi pokušaji 
ljubavi, drugoga nekako zadržati, dati mu još 
jedan di života“ (J. Ratzinger, Božji sjaj u našem 
vremenu. Razmatranja o crkvenoj godini, 200.) 

Suočeni s prolaznošću vremena i ljudskoga 
života postajemo svjesni osobnoga umora i 
opterećenja sa svih strana. Dosta nam je tereta! 
Želimo se osloboditi svih navezanosti kako bismo 

lakše posegnuli za vječnim. Upravno nam taj 
poziv upućuje i Isus: „Dođite k meni svi koji ste 
izmoreni i opterećeni i ja ću vas odmoriti.“ (Mt 
11, 28). Postoji li bolje mjesto odmora od Isusa? 
Postoji li sigurniji oslonac u životu od Boga? Isus 
koji se predstavlja kao dobri pastir, kao put, istina i 
život, na svoja ramena uzeo je život svakoga od 
nas ne bismo li u njemu pronašli odmor i novu 
snagu.  

Na sprovodnim obredima volimo reći da nas 
naši pokojni promatraju s prozora kuće 
nebeskoga Oca. Neka njihovi pogledi, opomene i 
njihov način zemaljskoga života ne prođu bez 
našega osvrta. Nažalost, nerijetko shvatimo 
njihovu vrijednost i njihov značaj tek kada 
„nestanu“ iz naših života. Za života se često 
bavimo sitnicama, nebitnim stvarima, dok 
zanemarujemo ono bitno. Njihova duhovna 
prisutnost među nama i trajan spomen na njih 
potiču nas ne brojiti godine koje su za nama, 
nego se okrenuti sadašnjem i budućem trenutku; 
pitati se koliko nam je godina, mjeseci, dana, a moža i 
trenutaka preostalo da činimo dobro i proživimo 
dobar i kvalitetan život; pitati se temeljimo li svoje 
živote na istinskim nepropadljivim vrijednostima. 
Potiče nas da darovane trenutke iskoristimo za 
činjenje dobra.  

Krist na usmjerava jedne na druge, da si 
međusobno nosimo životne terete, ali srca uvijek 
usmjerena k nebeskom gdje su prave vrijednosti, 
gdje je ono za čim težimo. Nositi terete jedni 
drugima možemo ukoliko imamo u sebi ljubavi 
usađene, ljubavi koja se očituje u iskazanoj i 
življenoj dobroti, dobroti koja se očituje u 
konkretnim djelima. Čuvati spomen na 
pokojnike u konkretnom smislu znači Bogu 
upućivati svoje molitve za njih, moliti i njih da 
nam pomognu obnavljati i čuvati bratsko-
sestrinsku ljubav i rodbinske odnose, njegovati 
ih i ulagati u vječna dobra; ne voditi dugoročne 
sudske parnice i ostavinske rasprave, ne živjeti u 
neslozi, nesnošljivosti i okrećući poglede jedni 
od drugih. 

Isusov poziv na svetost života, ali i na odmor u 
njemu, upućen je svakome od nas, kako u 
vječnosti, tako i sada. Neka nam Isusov glas bude 
ohrabrenje i poticaj kako bismo već ovdje za 
života bili sposobni biti jedni drugima mjesto 
susreta i mjesto odmora, a ne mjesto umora i 
tereta. Budimo jedni drugima oslonac i trudimo 
se zaslužiti zagrljaj dobroga nebeskog Oca, koji 
nam je svoju ljubav iskazao u životu, muci, smrti 
i uskrsnuću svojega Sina, a našega brata i 
Gospodina Isusa Krista. 

 
 

fra Josip Ivanović 

Izdaje: Hrvatske katoličke zajednice sveti Nikola Tavelić - Waiblingen i sveti Ante Padovanski - Backnang 
Marienstr. 16, 71332 Waiblingen - telefon: 07151 15222, faks: 07151 9595950, 

e-mail: svetinikolatavelic.waiblingen@drs.de, svetiantepadovanski.backnang@drs.de; web: www.hkz-wn.de; 
Uredovno vrijeme: utorkom i petkom od 16.00 do 18.00 sati i po dogovoru.  

 

Za izdavača: fra Nediljko Brečić, župnik - mobil: 0172 2606190, e-mail: nediljkob@web.de 
Ivan Ivanković, pastoralni referent - mobil: 0176 51382641, e-mail: ivan.ivankovic@drs.de 

List uređuje: Tin Kušić, tajnik  

 

Aktualne obavijesti i događanja možete pratiti i 
na našoj internetstranci i na stranicima 

društvenih mreža 
 

 web:   www.hkz-wn.de 
 facebook:   Hrvatske katoličke zajednice  
   Waiblingen i Backnang (grupa) 
instagram:  @hkz.wn 

RASPORED VJERONAUKA 
2022./23. 

  
Waiblingen,  

župna dvorana St. Antonius: 
 

 četvrtkom u 17.00 sati: prvopričesnici, 2. 
do 4. razred 

 četvrtkom u 18.15 sati: 5. do 8. razred 
(priprema za biblijsku olimpijadu) 

 zadnji četvrtak u mjesecu u 19.30 sati: 
mladi 

 
Backnang,  

župna dvorana Christkönig: 
 

 srijedom u 16.30 sati: prvopričesnici, 2. 
do 4. razred 

 srijedom u 17.30 sati: 5. do 8. razred 
(priprema za biblijsku olimpijadu) 

 
Sve ostale inforamcije kao i prijavnicu  
za prvu pričest možete naći na našoj 

internetstranici www.hkz-wn.de. 
 

Za vrijeme jesenskih praznika nema vjeronauka! 
 

 

 
Zahvala 

 
Dragi vjernici! 

Proslavili smo 40. obljetnicu dušobrižništva Hrvata 
katolika na području Rems-Murr. Ovim putem se 

želimo zahvaliti svima koji su na bilo koji način 
pridonijeli da ovo slavlje i prethodna duhovna 

obnova prođu svečano i dostojanstveno na slavu 
Boga Oca. Hvala našem suradnicima, 

pastoralnom vijeću, sakristanu, ministrantima, 
čitačima, pjevačima zbora mladih i mješovitoga 

zbora. Bez vas ovo slavlje kao i sva slavlja u našim 
zajednicama ne bi bila ono što jesu. Hvala Pater 

Marko Glogoviću koji je predvodio duhovnu 
obnovu i središnjo misno slavlje. Hvala i klapi 

Filiae Croatiae iz Stuttgarta kao i pjevačici Kristini 
Mihaljević i svirača Noi Medi iz Hrvatske katoličke 

zajednice Darmstadt koji su svojim pjevanjem 
uzveličali također naše središnoe euharistijsko 

slavlje. Božji blagoslov i svako dobro! 
Za ovu obljetnicu smo izradili zavjetni kalež. Hvala 

svima koji dali svoj dar. Neka ovo bude dar 
zahvalnosti dragomu Bogu za proteklih 40 godina. 

Zahvaljujemo svima koji su proteklih 40 godina 
djelovali na dobro naše zajednice. Dragi Bog neka 

vas nagradi svojim blagoslovom. 
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Pastoralno vijeće Backnang 
U utorak 14. studenoga u 19.30 sati u  

prostorijama u Backnangu održava se redovna 
sjednica pastoralnoga vijeća sveti Ante 
Padovanski. 

 

Pastoralno vijeće Waiblingen 
U četvrtak 17. studenoga u 19.30 sati u 

prostorijama u Waiblingenu održava se redovna 
sjednica pastoralnoga vijeća sveti Nikola Tavelić.  

 

„Duhovno“ druženje za mlade 
U petak 18. studenoga u 20.00 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se 
„duhovno“ druženje za mlade. Pozivamo naše 
mlade da dođu na druženje, razgovor...  

 

Nedjelja Krista Kralja - Nedjelja mladih 
U nedjelju 20. studenoga je posljednja nedjelja 

liturgijske godine, svetkovina Isusa Krista, kralja 
svega stvorenja. Svete mise su po redovitom 
nedjeljnom rasporedu. Ujedno je u našoj 
biskupiji i nedjelja posvećena mladima. 
Pozivamo sve naše mlade da sudjeluju u misnom 
slavlju. Milostinja te nedjelje je namijenjena za 
rad s mladima u biskupiji i župnim zajednicama. 

 

Cecilijevo 
U utorak 22. studenoga je spomendan sv. 

Cecilije, djevice i mučenice te zaštitnice pjevača i 
zborova. Svim našim pjevačima čestitamo 
spomendan njihove zaštitnice, da ih uzdrži 
zdrave i na dobrom glasu! 

 

Susret mladih 
U četvrtak 24. studenoga u 19.30 sati u župnim 

prostorijama u Waiblingenu održat će se susret 
mladih. Ovi susreti su predviđeni za vjerske teme 
i razgovore, zajedničko druženje, razne 
radionice, planiranje izleta i puno toga više 
prema vašim željama i idejama. Pozivamo naše 
ovogodišnje krizmanike i mlade do 25 godina  

 

Došašće 
U nedjelju 27. studenoga je prva nedjelja 

došašća. Započinje nova crkvena, liturgijska 
godina A. Svete mise su po redovitom 
nedjeljnom rasporedu.  

Kroz vrijeme došašća slavimo svete mise 
zornice srijedom u 6.00 sati u crkvi St. Antonius  
u Waiblingenu. Nakon mise molimo jutarnju 
molitvu iz časoslova. 

 

Predstavljanje prvopričesnika 
Na sveti misama u nedjelju 27. studenoga našim 

će se zajednicama predstaviti ovogodišnji 
prvopričesnici. Uključimo ih u svoje molitve. 

 

Župni zborovi 
Pozivamo sve koji vole pjevati i pjesmom žele 

slaviti i moliti Gospodina da se uključe u naše 
zborove i svojim talentom i djelovanjem 
doprinesu našim zajednicama.  

 

Sveta ispovijed 
Mogućnost za sakramenat pomirenja ili 

ispovijedi je petkom u 18.00 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. Za svetu ispovijed se 
treba dobro pripremiti i ne pretvarati ju u 
duhovni razgovor. Svećenik je po dogovoru 
spreman primiti svakoga na duhovni razgovor 
izvan redovitoga termina za ispovijed. Poštujmo 
svačije pravo na sakrament pomirenja! 

TAVELIĆEVO 2022. 
 
 
 
 
 
 
 
U nedjelju 13. studenoga naša zajednica u 

Waiblingenu slavi svojega zaštitnika sv. Nikole 
Tavelića koji se spomendan slavi 14. studenoga. 

Svečanu svetu misu slavimo u 12.00 sati u crkvi 
St. Antonius u Waiblingenu. U 11.30 sati molimo 
pobožnost sv. Nikoli Taveliću. Nakon mise vas 
pozivamo na domjenak i čašicu razgovora. 

Utecimo se molitvama našemu zaštitniku da po 
njegovom zagovoru Gospodin čuva našu 
zajednicu i njezine vjernike kao i sav hrvatski 
narod. 

 

Sveti Nikola Taveliću, moli za svoj hrvatski narod!  
 

 

 
MOLITVA I SVETA 

MISA ZA ŽRTVE 
DOMOVINSKOG RATA 

I ZA ŽRTVU 
VUKOVARA I 

ŠKABRNJE 
  U petak 18. studenoga je 
Dan sjećanja na žrtve 
domovinskog rata i na žrtvu 
Vukovara i Škabrnje.  

  Svetu misu slavimo u 18.30 sati u crkvi St. 
Antonius u Waiblingenu. U 17.45 sati započet 
ćemo molitvu krunice Blažene Djevice Marije i 
paljenje svijeća pred oltarom. U 18.11 sati 
zazvonit će crkvena zvona te ćemo izmoliti 
prigodnu molitvu.  

Pozivamo naše vjernike. Neka nas krasi 
zajedništvo u molitvi i sjećanju. 

 

 

 
SUSRET HRVATSKIH STUDENATA 

Od 25. do 27. studenoga održat će se IX. susret 
hrvatskih studenata u Darmstadtu.  

Tema susreta je „Vjera i povjerenje mladih u 
medije digitalnog doba.“  

Prijave i više informacija u župnom uredu kod 
naših suradnika do najkasnije 9. studenoga. 
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Utorak, 1.11.2022.: Svi sveti  
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
  
Srijeda, 2.11.2022.: Dušni dan 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 16.45 krunica za duše u čistilištu 
 17.30 sveta misa i molitva odrješenja za sve  
  pokojne 
 
Petak, 4.11.2022.: Prvi petak 
   Sv. Karlo  
   Boromejski, biskup 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.00 molitva velike devetnice Srcu Isusovu  
  (2. dan) i pobožnost Presvetom Srcu  

  Isusovu 
 18.30 sveta misa i euharistijsko klanjanje 
 
Nedjelja, 6.11.2022.: 32. KROZ GODINU  
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 11.11.2022.: Sv. Martin Tourski,  
   biskup, zaštitnik  
   biskupije  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 13.11.2022.: 33. KROZ GODINU 
 Backnang - crkva Christkönig 
 10.30 sveta misa 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
  Dan župe i proslava zaštitnika sv. Nikole  
  Tavelića 
 11.30 pobožnost sv. Nikoli Taveliću 
 12.00 svečana sveta misa 
 
Petak, 18.11.2022.: Posveta bazilika sv.  
   Petra i Pavla,  
   apostola 
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM 
 18.30 sveta misa u spomen Dana sjećanja na  
  žrtve Vukovara i Škabrnje 
 
Nedjelja, 20.11.2022.: KRIST KRALJ 

Nedjelja mladih 
 10.30 Backnang - crkva St. Johannes 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Petak, 25.11.2022.: Sv. Katarina  
   Aleksandrijska,  
   djevica i mučenica  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 17.45 krunica BDM 
 18.30 sveta misa 
 
Nedjelja, 27.11.2022.: 1. DOŠAŠĆA 
 10.30 Backnang - crkva Christkönig 
 12.00 Waiblingen - crkva St. Antonius 
 
Srijeda, 30.11.2022.: Sv. Andrija,  
   apostol  
 Waiblingen - crkva St. Antonius 
   6.00 misa zornica i jutarnja molitva iz 
  časoslova 

Svi sveti i Dušni dan 
U utorak 1. studenoga je svetkovina svih svetih. 

Svete mise slavimo u 10.30 sati u Backnangu u 
crkvi St. Johannes i u 12.00 sati u Waiblingenu u 
crkvi St. Antonius. 

U srijedu 2. studenoga je spomendan svih 
vjernih mrtvih, dušni dan. Svetu misu slavimo u 
17.30 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu. Na 
kraju svete mise molimo odrješenje za sve 
pokojne. U 16.45 sati molimo krunicu za duše u 
čistilištu. 

Na svetkovinu Svih Svetih i na Dušni dan 
vjernici mogu u svim crkvama dobiti potpuni 
oprost, koji mogu namijeniti za nekoga od svojih 
pokojnih. Potrebno je pričestiti se, izmoliti 
Vjerovanje i Oče naš, te molitve na nakanu 
Svetoga Oca. Ako se na savjesti ima teški grijeh, 
onda je potrebno pristupiti i sakramentu 
pomirenja.. 

 

Molitvena zajednica „Sv. Ivan Pavao II“ 
U četvrtak 3. studenoga u 19.30 sati u crkvi St. 

Antonius Waiblingenu održat će se otvoreni 
susret molitvene zajednice. Pozivamo naše 
vjernike na zajedničku molitvu pred Presvetim 
Oltarskim Sakramentom. Molimo za sve izrečene 
i neizrečne nakane. Molitvene nakane možete 
ubaciti u kutijicu kod oglasne ploće u 
Waiblingenu.  

 

Prvi petak - Velika devetnica Srcu Isusovu 
Prvi petci (4.11.) posvećeni su Presvetom Srcu 

Isusovu. U tijeku je Velika devetnica Srcu 
Isusovu, devet prvih petaka. Molitveni početak je 
u 18.00 sati u crkvi St. Antonius u Waiblingenu 
(molitva devetnice 2. dana, zlatna krunica, sveta 
ispovijed). U 18.30 sati je sveta misa i 
euharistijsko klanjanje. Pozivamo naše vjernike, 
obitelji, djecu i mlade na zajedničku molitvu.  

 

Euharistijsko klanjanje 
U četvrtak 3. studenoga za vrijeme otvorenog 

susreta molitvene zajednice, u petak 4. 
studenoga nakon večernje svete mise i u 
četvrtak 10. studenoga na kraju duhovne večeri  
euharistijsko je klanjanje pred Presvetim 
oltarskim Sakramentom u crkvi St. Antonius u 
Waiblingenu.   

 

Duhovna večer 
U četvrtak 10. studenoga u 19.30 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu održava se duhovna 
večer za mlade i sve zainteresirane. Večer 
počinje zazivom Duha Svetoga. Zatim slijedi 
tematska tribina ili svjedočanstvo. Završavamo 
euharistijskim klanjanjem. Pozivamo naše mlade 
i sve zainteresirane. 

 

Ministranti 
U subotu 12. studenoga u 11.00 sati u crkvi St. 

Antonius u Waiblingenu održat će se susret 
ministranata. Pozivamo sve naše ministrante i 
one koji žele ministrirati da dođu na ovaj susret 
(djeca od 3. razreda, mlade, odrasle osobe).  

ŽUPNI OGLASI RASPORED BOGOSLUŽJA 


